
三島町出前講座アンケート結果 

平成 29 年 12 月 20 日(水) 

 

1． 町村別参加者数 

 参加人数は合計 27 名（関係者除く）。 

 最も多かったのは三島町で、ついで会津坂下町、柳津町。 

 
図 1 町村別参加者数 

 

2． 参加者の年齢構成（回答者数は 24 件） 

 50 代が 9 名と最も多く、ついで 60 代の 7 名。 

 

図 2 参加者の年齢構成 
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3． 出前講座を知ったきっかけ 

14 件がチラシで大半を占めた。 

その他 2 件は「会津みしま自然エネ研」「奥会津振興センター」 

 

図 3 出前講座を知ったきっかけ 

 

4． 本講座は期待に添うような内容だったか（複数回答） 

 おおむね好意的な回答が得られた。 

 その他は 

「今後、町が具体的に考えるべき課題がよく見えてきたが、(行政)町側に本気度と

コーディネート力があるのかが心配になる。」 

「理想的な方向性は示されたように思うが、具体的にどうゆうことが出来るのかイ

メージするのが難しい」 

 

図 4 本講座は期待に添うような内容だったか 
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5． 各講演の分かりやすさ 

 全体的に 6 割弱の参加者が「分かりやすかった」と回答。 

 一方、「やや分かりにくかった」という回答も 3 割程度存在。 

 

図 5 各講演の分かりやすさ 

 

6． 質疑・パネルディスカッションの分かりやすさ 

 おおむね分かりやすかったとの回答が得られた。 

 

図 6 質疑・パネルディスカッションの分かりやすさ 

 

7． 講演・全体の長さ 

 講座数が「多い」、長さが「短い」という回答が一部存在し、テーマを絞ってじっく

りディスカッションしたいというニーズが伺えた。 
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